

# Н О В О Е А М П Л У А А Р Т И С Т А

САЛИДЖАН АХМЕДОВ  
ОПЯТЬ НА СЦЕНЕ

**АКТЕРА** Ферганского узбекского театра Салиджана Ахмедова всегда узнавали на улице. Но когда он снялся в кино, да еще в таких известных фильмах, как «Сыны Отечества» и «Яблоки», его популярность стала огромной. Попятно, как встретили его, народного артиста республики, участники художественной самодель-

тельности Ташлакского хлопкозавода.

На этот раз гость приехал не для выступления. У него теперь новая «роль» — режиссер Дома художественной самодельности обласовпрофа. Он будет пестовать самодельных актеров. Он ушел на пенсию, но быть пенсионером, отойти от сцены не думает.

На днях рабочие хлопкозавода и жители Ташлака увидели впервые плоды труда народного артиста на новом поприще. В клубе состоялась премьера спектакля «Земляки» по пьесе местного автора И. Тухтасынова.

Сотни зрителей стали свидетелями рождения новой самодельной труппы. Спектакль, рассказывающий

о жизни первых комсомольцев Ферганы, принят с большим интересом.

Хочется верить, что мы еще не раз услышим о творческих достижениях нового театра и о других коллективах, тех, что еще создаст неутомимый пропагандист театрального искусства Салиджан Ахмедов.

И. ШВАРЦМАН.